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Vážení čtenáři a uživatelé Městské knihovny Prachatice,
dovolte mi, abych Vám jménem celého kolektivu poděkovala 
za Vaši přízeň a spolupráci v uplynulém roce. Našich služeb vyu-
žilo rekordních 75 991 občanů, kteří si půjčili 159 164 knihov-
ních dokumentů.
Městská knihovna připravila pro rok 2012 několik novinek 
a změn. Hlavní novinkou od 1. února 2012 bude zahájení půjčo-
vání čteček elektronických knih. Pro čtenáře budou k absenč-
nímu půjčení připraveny čtečky elektronických knih Amazon 
Kindle 4, které budou k dispozici ve studovně městské knihovny. 
Tyto čtečky si budou moci půjčit všichni zájemci, kteří jsou regis-
trovanými čtenáři Městské knihovny Prachatice, jsou starší 18 let 
a na základě smlouvy o výpůjčce složí vratnou zálohu ve výši 

500 korun. Elektronické čtečky si bude možné půjčit na dobu 
14 dnů. Každá čtečka bude umožňovat rovněž zvětšení velikosti 
fontu (písma) do několika úrovní nebo otočení textu na šířku. 
Tyto funkce jsou vhodné pro použití čtečky zrakově postiženými 
čtenáři. Každá čtečka elektronických knih obsahuje přes 
200 titulů volných děl českých i světových autorů. Jedná se napří-
klad o díla Boženy Němcové, Karla Čapka, Karla Hynka Máchy, 
ale také detektivní příběhy Sherlocka Holmese a řadu dalších. 
Nabídka elektronických knih se bude i nadále rozšiřovat, jakmile 
budou jednotlivá díla postupně digitalizována. Veškeré digitali-
zované knihy pochází z projektu e–knihovna Městské knihovny 
v Praze, která dala svolení k jejich využití.

Mgr. Hana Mrázová, ředitelka MěK Prachatice

Zastupitelstvo města 19. prosince 2011 schválilo zadání Územ-
ního plánu Prachatice. Na jeho základě bude do konce srpna 
2012 zpracován návrh územního plánu. Ten bude následně pro-
jednán postupem upraveným stavebním zákonem.
Podle schváleného zadání bude návrhem územního plánu z cel-
kem 145 podnětů vlastníků pozemků řešeno 101 podnětů, z nich 
některé pouze částečně. Neposuzováno bude 35 podnětů. Zbýva-
jícím podnětům nelze vyhovět na základě opatření dotčených 
orgánů, uplatněných k návrhu zadání, případně s nimi nebude 
dále pracováno, neboť byly následně nahrazeny jinými žádostmi, 
vzaty zpět, případně jsou duplicitní. Návrh územního plánu 
nebude obsahovat původně uvažovaný záměr golfového hřiště 
ani přemístění střelnice.

Připomínáme, že zastupitelstvo města v září 2011 rozhodlo 
o nezohledňování nových žádostí a jiných podnětů na změny 
ve využití území podaných po 12. září 2011 včetně, v rámci poři-
zování nového územního plánu. Taková případná podání budou 
shromažďována odborem stavebně správním a regionálního roz-
voje MěÚ Prachatice a následně předložena zastupitelstvu města 
do dvou let po vydání Územního plánu Prachatice k projednání 
pořízení změny územního plánu. 
O dalším vývoji v pořizování nového územního plánu budeme 
průběžně informovat. Informace jsou dostupné rovněž na inter-
netových stránkách www.prachatice.cz v sekci Územní pláno-
vání. Ing. Antonín Jurčo

odbor stavebně správní a regionálního rozvoje

Prachatice navštívil velvyslanec Bolí-
varovské republiky Venezuela Victor 
Julián Hernández León. Po přijetí 
na radnici si pochutnal v hotelu Alba-
tros na české huse, prohlédl si město 
a zahájil výstavu Barvy pralesa. Krásy 
a pestrost zvířecích obyvatel exotic-
kých krajů, jakými amazonské pra-
lesy dozajista jsou, na výstavě v zimní 
zahradě městského úřadu nabídly 
kresby českého biologa, výtvarníka 
a cestovatele Jana Dungela.
Představitele města i návštěvníky ver-
nisáže výstavy kromě výtvarného 
umění zaujala čeština venezuelského 
velvyslance, do které míchal humorné 
průpovídky. „Především jsme si 
všimli, že letos tady sníh není. Čekal 
jsem, že když jedeme na Šumavu, uvidím hodně sněhu a zimní kra-
jinu. Tady přece zima bývá silnější než jinde v republice,“ podivoval 
se a přidal další postřehy z cesty do Prachatic. „Koukali jsme s naším 
řidičem, který je rybářem, že jsou tady i přehrady. To on ani nevě-
děl. Osobně se cítím velice příjemně v lesních porostech, protože rád 
chodím na houby.“
Jelikož velvyslanec Bolívarovské republiky Venezuela zahajoval 
výstavu Barvy pralesa, neminula jej otázka, v jakých barvách vidí 
prales. „Váš pan místostarosta, který byl v sousední zemi, v Guyaně, 
přirovnal prales k zelenému peklu. Prostě zelená barva pralesa je 
totální, absolutní a pohlcuje všechno – ostatní barvy, zvuky i světlo. 
Je to úplně jiný svět, který se nedá popsat, musí ho člověk zažít na 
vlastní kůži,“ líčil.

„Před lety jsem měl možnost dvakrát 
navštívit Guyanu, která sousedí 
s Venezuelou. Prales je oběma zemím 
společný a řeknu vám, je příjemnější 
vidět takhle krásně namalované 
obrázky než realitu, ve které zažíváte 
nesmírné horko a vlhkost vzduchu 
a k tomu spoustu komárů,“ pozname-
nal místostarosta Robert Zeman. 
Kapybara byla Victoru Juliánovi Her-
nándezovi Leónovi z malůvek zvířat 
vystavených v zimní zahradě nejsym-
patičtější, i když nežije přímo v pra-
lese „Někdy v 17. století místní venezu-
elští obyvatelé požádali nejvyššího 
představitele církve, aby kapybaru, 
protože většinu času svýho života pro-
žije ve vodě, prohlásil za rybu. Je mi 

sympatická proto, že kapybara je hlavní chod na Velký pátek. Je to 
přece ryba,“ vysvětloval. „Česká husa byla moc dobrá. Rozhodně 
chutná jinak než kapybara. Českou kuchyň mám rád, za ta léta jsem 
si na ni zvykl. Něco z ní taky dokážu uvařit, když mám čas. A to není 
tak často,“ rozpovídal se.
„Jak vešel ke mně do kanceláře, hned mě napadlo, jestli nestudoval 
u nás. A skutečně! Studoval ČVUT, následně se oženil na Slovensko, 
kde začínal jako posunovač u dráhy,“ dozvěděl se starosta Martin 
Malý, který označil češtinu vzácného hosta za téměř brilantní. 
Z posunovače přes dispečera velvyslancem – to je docela úspěšná 
kariéra, co říkáte? Mimochodem, i u nás to svého času někteří 
nádražáci dotáhli v politice hodně vysoko… Václav Malina

Knihovna zahajuje půjčování čteček elektronických knih

Pořizování nového územního plánu pokračuje

Velvyslanec překvapil brilantní češtinou a smyslem pro humor

zastupitelstvo. Tyto „případně dodatečně“ získané příjmy mohou 
být také použity na některou vybranou investiční akci, která je 
zařazena v rozpočtu takzvaně pod čarou. Věřím, že navzdory 
krizi, která zapříčinila, že nám v rozpočtu v porovnání s rokem 
2008 chybí každoročně více než 20 milionů korun, a navzdory 
skutečnosti, že již většina velkých dotačních zdrojů jako napří-
klad financování z evropských fondů zaniklo a město se tak musí 

ve větší míře spoléhat jen samo na sebe, se nám podařilo sestavit 
rozpočet maximálně úsporný, nezatěžující budoucnost jakými-
koliv úvěry. Staré vytvořené úvěry jsou zodpovědně spláceny, 
není rozprodáván majetek, rozpočet zabezpečuje základní pro-
voz města včetně nemalých oprav a investic a navíc počítá se 
zachováním více než dvacetimilionové rezervy na nenadálé 
výdaje.  Ing. Martin Malý, starosta města Prachatice

Dokončení ze str. 1

Jeho Excelence Victor Julián Hernández León s oblíbe-
nou kapybarou, na menším snímku s obdivovateli ve-
nezuelské přírody. Foto Renata Jandová
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